

Lecțiile incluziunii persoanelor cu nevoi speciale, „predate” la Întorsura Buzăului

Care au fost concluziile proiectului



Aproximativ 20 de tineri din Întorsura Buzăului au avut ocazia să afle mai multe despre incluziunea persoanelor cu nevoi speciale, prin cadrul proiectului WB(RE), derulat de Centrul de Tineret din Întorsura Buzăului. Programul s-a desfășurat de la finalul lunii septembrie până la jumătatea lunii octombrie. S-a discutat, printre altele, chiar și despre bullyingul prezent în școli, iar psihologul Grațiela Stroie spune că este convinsă de faptul că mesajul proiectului va merge mai departe, prin intermediul participanților. ●●● pag.5

În ciuda creșterii numărului cazurilor de COVID-19, școala față în față rămâne cea mai bună variantă

Dar cu anumite condiții, spun autoritățile covășnene ●●● pag.5



256 de cazuri noi de COVID-19 la final de săptămână în județ

Județul Covasna a depășit 10.000 de îmbolnăviri înregistrate de la începutul pandemiei

●●● pag.3

Sâmbătă, s-a încheiat Festivalul-Concurs DbutanT 202



Cea de-a VI-a ediție a Festivalului-Concurs DbutanT, realizată de Teatrul „Andrei Mureșanu” (TAM) în parteneriat cu Teatrul de Stat Constanța (TSC), s-a încheiat sâmbătă, 16 octombrie, cu o festivitate de decernare a premiilor și un concert al trupei White Betty. ●●● pag.8

Proba scrisă a concursului de directori: 102 candidați, 28 nu au promovat momentan

●●● pag.8

Colocviu literar „Scriitori... Acasă la Romulus Cioflec”

Martți, 19 octombrie 2021, ora 13.00. Ediție online

●●● pag.6

EDITORIAL

Trei pilde și-o revoluție pașnică

Când în Biserică se ivește o schismă apar tulburări de trezire la credincioși. Adică nu se mai trezesc liniștiți oamenii din somnul fără vise urâte, încep să-și pună întrebări și să aibă păreri proprii în materii care le sunt străine – Covidul 19, de pildă. Când la vârful statului se ivesc schisme și neputințe ticăloase, în popor apar insomnii și tulburări de comportament prevestitoare de revoluții. Sunt semne, nu știu dacă bune sau rele, care ar trebui să le spună ceva irelevanților care ne conduc.

Am trei pilde referitoare la Covid 19. IPS Teodosie, nu vă mai spun cine e că-l cunoașteți, nu crede nici în Covid, nici în vaccin. Ceea ce n-ar fi, la urma-urmei, decât treaba lui dacă ipochimenul n-ar fi unul din capii BOR. Și, mai grav, dacă n-ar îndemna lumea să nu se vaccineze, să se apere cu avocații în fața diabolicului vaccin. Mai că-ți vine să zici „iartă-l, Doamne, că nu știe ce spune și ce face!”

(Dumitru Manolăchescu) ●●● pag.3

SPORT

- Sepsi OSK Sfântu Gheorghe a pierdut primul meci pe noul său stadion
- Victorii pentru echipele covășnene în Liga 3
- KSE Târgu Secuiesc, învinsă în Liga Națională de Baschet Feminin



• Peste 100 de concurenți la Semimaratonul Sfântu Gheorghe ●●● pag.2-3